

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 814/2025

| Autoria: | Liliane Mayre Fontenele | Gestão: | 20ª Legislatura |
|----------------------------|---|-----------------------|-----------------|
| Tipo de Proposição: | Indicação | Número/Ano: | 814/2025 |
| Sessão de Apresentação: | 13ª Sessão Ordinária - 20/03/2025 | Sessão de Votação: | - |
| Ementa: | com cópia ao Secretário de Obras, Sr. Tarcízio Zanelato solicitando à Vossa Senhoria especial atenção para com os moradores da Rua Amold Lopes Gonzaga, n° 250, Bairro Barra do Rio, no intuito de solucionar o problema referente à iluminação pública existente, que, segundo informações recebidas, não é suficiente para garantir a segurança da via durante a noite. A baixa iluminação tem gerado um ambiente inseguro para todos que a utilizam. | | |



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 814/2025

| Data | Registro | |
|---------------------|--|--|
| 14/03/2025 16:19 | Criada a Solicitação 84828/2025 de Indicação. Autoria: Liliane Mayre Fontenele. | |
| 19/03/2025 11:19 | Solicitação 84828/2025 enviada para a Secretaria Legislativa para validação. | |
| 19/03/2025 11:48 | Solicitação validada como a Indicação 814/2025. | |
| 19/03/2025 11:49 | Indicação 814/2025 agendada para a 13º Sessão Ordinária - 20/03/2025. | |
| 20/03/2025 08:33 | Enviada para o Executivo em 20/03/2025 | |
| 20/03/2025 19:17 | Votação da proposição Indicação 814/2025 não foi efetivada na 13ª Sessão Ordinária - 20/03/2025. Proposição liberada para novo agendamento de votação. | |
| 21/03/2025 14:40 | Indicação 814/2025: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 21/03/2025 | |